



## SEATTLE CITY COUNCIL

## **Legislation Details**

File #: Res 31982 Version: 1 Name:

Type: Resolution (Res) Status: Adopted

In control: City Clerk

On agenda: 12/7/2020

Final Action: Ord. No.

**Title:** A RESOLUTION setting forth The City of Seattle's 2021 State Legislative Agenda.

Sponsors: M. Lorena González

Indexes:

Attachments: 1. Exhibit 1 - City of Seattle State Legislative Agenda, 2. Summary and Fiscal Note, 3. Signed

Resolution 31982, 4. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/22/2020	1	City Clerk	attested by City Clerk	
12/22/2020	1	Mayor	returned unsigned	
12/22/2020	1	Mayor	returned	
12/10/2020	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
12/7/2020	1	City Council	adopted	Pass
12/7/2020	1	City Council	referred	
12/3/2020	1	Council President's Office	sent for review	
12/2/2020	1	City Clerk	sent for review	